



Областная Газета

четверг,
17 августа / 2023

№ 181 (9696)

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ:

СЕВЕР

Жилье.
Инфраструктура.
Туризм

стр. III-VI →

На Фестиваль спорта едут со всего мира

Первыми в Екатеринбург прибыли представители университетов Бахрейна и Пакистана

Владимир ВАСИЛЬЕВ

В уральскую столицу начали прибывать участники Международного фестиваля университетского спорта, который стартует 19 августа. Первыми в Екатеринбург прилетели делегации Бахрейна и Пакистана. Для них провели автобусную экскурсию, а затем в спортивной деревне Фестиваля устроили торжественную встречу.

Гостей приветствовали руководитель дирекции Фестиваля Александр Чернов и знаменитый свердловский автогонщик Сергей Карякин, который на время соревнований стал мэром спортивной деревни.

– Встреча первых делегаций – это важный и очень ответственный момент. Представители Бахрейна и Пакистана первыми увидят и оценят нашу спортивную деревню. Уверен, что им все понравится, – сказал Александр Чернов.



БОРИС ЯРКОВ

Продолжение на стр. XII →

Организаторы постарались сразу подарить участникам фестиваля незабываемые впечатления

> 500 километров

ветхих коммунальных сетей полностью заменено к новому отопительному сезону в Свердловской области

Об этом рассказал министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов. Также к отопительному периоду уже полностью подготовлено 876 котельных, свыше 64,7 миллиона квадратных метров жилищного фонда, почти 53 тысячи километров электрических сетей. Подготовлено тепловых сетей – более 9 тысяч километров, водопроводных сетей – 8,3 тысячи километров, канализационных сетей – 4,8 тысячи километров.

15,7 миллиарда рублей

под поручительство региональных гарантийных организаций (РГО) получил свердловский бизнес в первом полугодии 2023 года

По объему финансовой поддержки Свердловская область заняла вторую строчку сразу после Москвы.

«Благодаря инфраструктуре поддержки сегодня в области свыше 951 тысячи человек заняты в малом и среднем бизнесе», – сказал министр инвестиций и развития области Вадим Третьяков.

облгазета.рф →

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

с министром социальной политики Свердловской области **Андреем ЗЛОКАЗОВЫМ**

☎ 8 (800) 302-04-55

Задать вопрос министру можно:



21 августа
понедельник

15:30 – 16:30

27 августа на Среднем Урале в очередной раз отметят День пенсионера. Указ об его учреждении в июле 2013 года подписал Евгений Куйвашев. Свердловская область стала первым субъектом РФ, где появился такой праздник. По традиции в этот день в регионе стартует месячник, посвященный людям серебряного возраста.

В Свердловской области проживают более 1,3 миллиона пенсионеров. Забота о старшем поколении, обеспечение условий для его активного и здорового долголетия – один из приоритетов работы руководства региона.

21 августа гостем «Областной газеты» станет министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов, который ответит на интересующие вас вопросы, связанные с социальным обеспечением людей старшего поколения.